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BESCHREIBUNG 

Das UAG SRGE 3-in-1-Ladegerät für unterwegs und das Büro 

passt sich einwandfrei an Ihren Lebensstil an und lässt sich 

sowohl unterwegs als auch im Büro einfach verwenden. Dank 

der speziellen Auflademöglichkeiten für iPhones, AirPods 

oder Ihre Apple Watch sorgt es für Übersichtlichkeit und 

versorgt alle Ihre wichtigen Geräte an einem zentralen Ort 

mit Strom. Das faltbare Gerät lässt sich ganz einfach 

mitnehmen, wobei der eingebaute magnetische 

Telefonständer Ihr iPhone im perfekten Winkel zum Aufladen 

oder als Nachttischuhr im aktiviertem Nachtmodus 

positioniert. 

MERKMALE 

• MagSafe-Kompatibilität: Sorgt für ein effizientes und 

optimales Laden Ihrer Geräte. 

• Vielseitiges Design: Ideal für unterwegs, den 

Schreibtisch oder den Nachttisch. 

• Integrierter magnetischer Telefonständer: Lässt sich 

mühelos hochklappen, um Ihr Telefon beim Aufladen 

schräg zu positionieren und es gleichzeitig sicher zu 

halten. 

• Schnelles Aufladen: Bietet bis zu 15 Watt an drahtloser 

Leistung. 

• LED-Anzeige: Zeigt den Ladezustand deutlich sichtbar an. 

KOMPATIBILITÄT 

• iPhone 12, iPhone 12 Pro und iPhone 12 Pro Max 

• iPhone 13, iPhone 13 Pro und iPhone 13 Pro Max 

• iPhone 14, iPhone 14 Pro und iPhone 14 Pro Max 

• iPhone 15, iPhone 15 Pro und iPhone 15 Pro Max 

• AirPods Pro V2 

• AirPods Gen 3 

• Apple Watch Series, Ultra, SE 

Bitte besuchen Sie www.urbanarmorgear.com, um die neuesten 

Informationen und Angaben zur Kompatibilität einzusehen. 

http://www.urbanarmorgear.com/
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TECHNISCHE DATEN 

• Typ-C-Eingang: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A 

• Drahtloser Ausgang Telefon: 5 W / 7,5 W / 10 W / 15 W 

• Drahtloser Ausgang Airpods: 5 W 

• Drahtloser Ausgang Uhr: 3 W 

PACKUNGSINHALT 

• Drahtloses Ladegerät für das Büro und unterwegs 

• 25-W-Wandladegerät 

• (3) Internationale Steckeradapter (UK, EU, AUS) 

• Aufbewahrungshülle für technische Accessoires 

• 1,2 m langes USB-C-Ladekabel 

• Bedienungsanleitung 

PRODUKTABBILDUNG 

 

1. Handyladegerät 

2. Uhrenladegerät 

3. AirPods-Ladegerät 

4. Telefonständer 

5. USB-C-Stromeingang 

6. LED-Leistungs-/Ladeanzeige 
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STROMVERSORGUNG IHRES GERÄTS 

Das LED-Lämpchen leuchtet grün, um anzuzeigen, dass das 

Ladegerät mit Strom versorgt wird. 

 

LED-STATUS FUNKTION 

Grün: durchgehend Standby-/Lademodus 

Grün: Schnelles Blinken Fremdkörper-

erkennung (FOD) 

** Es wird empfohlen, nur den 25-W-Netzadapter und das 

USB-C-Kabel zu verwenden, die in der Packung enthalten 

sind. 

TELEFON AUFLADEN 

• Ausfahren des Telefonständers 

» Ziehen Sie vorsichtig an der Oberseite des Ladegeräts, um 

den Telefonständer auszufahren. 

• Einfahren des Ständers 

» Drücken Sie den Ständer langsam nach unten, bis er 

bündig mit dem Gehäuse eingeschoben ist. 

• Einstellen des Ständerwinkels und Telefonausrichtung 

» Stellen Sie den Ständer auf den gewünschten Winkel ein. 

» Richten Sie Ihr kompatibles Telefon an der magnetischen 

Ladespule aus, bis Sie eine sichere Befestigung spüren. 

 

HORIZONTALE 

POSITION 

VERTIKALE 

POSITION 
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APPLE WATCH AUFLADEN 

• Ausfahren des Uhrenständers 

» Ziehen Sie den Uhrenständer vorsichtig mit dem Finger 

heraus, bis er vollständig herausgezogen ist. 

• Ausrichten der Uhr 

» Richten Sie Ihr kompatibles Telefon an der magnetischen 

Ladespule aus, bis Sie eine sichere Befestigung spüren. 

• Einfahren des Uhrenständers 

» Drücken Sie den Uhrenständer nach unten, bis er 

bündig mit dem Gehäuse eingefahren ist. 

 

AIRPODS AUFLADEN 

• AirPods zum Aufladen einstecken 

» Stecken Sie Ihre AirPods mit dem LED-Lämpchen nach 

oben und zentriert in den Ladehohlraum. 

» Beobachten Sie das LED-Lämpchen, um sich zu 

vergewissern, dass der Ladevorgang läuft. 
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INTERNATIONALE STECKERADAPTER ANSCHLIESSEN 

 

 

 

 

1. Schließen Sie die Metallzinken, indem Sie sie einklappen. 

2. Wählen Sie Ihren Adapter aus und richten Sie ihn an der 

Öffnung aus. 

3. Schieben Sie den Adapter, bis er vollständig eingerastet 

ist und bündig mit dem Stecker abschließt. 

4. Um den Adapter abzunehmen, schieben Sie ihn einfach 

nach oben und außen. 
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